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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  شود؟ ايجاد تعادل عمومي اقتصاد مي قادر بهر يك از عوامل زي ها كدام از نظر كلاسيك. 1

  بازار انحصاريب.     سازمان برنامهالف.   

  د. دولت  هاآزاد و عملكرد قيمتنظام حاكم بر بازار ج.   

  يك از اقتصاددانان زير است؟ اثر كدام» ثروت ملل « . كتاب 2

  د. فريدمن  ج. كينز  ب. ديويد ريكاردو  الف. آدام اسميت  

  » پول به عنوان يك وسيله مبادله صرف است و هيچگونه تأثيري بر عملكرد اقتصادندارد«. پيروان كدام مكتب معتقدند كه 3

  د. سوسياليزم  ج. پست كينزين  ب. كلاسيكهاي جديد  كينزينهاي جديدالف.   

  . منظور از كميابي اين است كه: 4

    شود خواهيم به ندرت يافت مي الف. آن چيزي را كه مي  

  خواهيم نداريم اي كه مي ب. هر چيزي را به هر اندازه  

  در هر شرايطي منابع محدودندج.   

  نيازهاي واقعي، ناچيز استد.   

  اساسي اقتصاد است؟. در نظام اقتصادي بازار آزاد، چه ارگاني پاسخگوي سه سؤال 5

  ريزي مركزيد. كميته برنامه  ج. مكانيسم قيمتها  ب. دولت و بازار  دولتالف.   

  چه نوع كالايي است؟» جاده . « 6

  د. مصرفي  ايج. سرمايه  ب. عمومي  الف. خصوصي  

  شود؟حني امكانات توليد به سمت چپ و پائين مييك از عوامل باعث جابجايي من. كدام7

  د. هر سه مورد  ج. تخصيص مجدد منابع  كاهش منابعب.   الف. افزايش نيروي كار  

  باشد؟يك از موضوعات زير مربوط به اقتصاد خرد مي. كدام8

  ب. شاخص قيمت مصرف كننده    الف. تقاضاي بازار يك كالا  

  ناخالص ملي توليدد.   ج. شاخص قيمت توليد كننده  

  باشد، نرخ رشد قيمت چقدراست؟ 195برابر  1386و در سال  150برابر  1385. اگر قيمت كالايي در سال 9

  درصد 45د.   درصد 35ج.   درصد 30ب.   درصد 25الف.   

  چه نوع كالايي است؟ xكاهش يافت. كالاي  x. در آمد علي افزايش و تقاضاي او براي كالاي 10

  د. پست  ج. نرمال ( معمولي )  ب. لوكس  الف. ضروري  

يابد، ، با افزايش قيمت شكر، گويي كه قدرت خرييد مصرف كننده تنزل ميوقتي درآمد پولي و قيمت ساير كالاها ثابت است. 11

  شود؟اين تأثير چه ناميده مي

  ايد. اثر سليقه  ج. اثر جانشيني  ب. اثر درآمدي  الف. اثر ثروت  
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  . با كاهش قيمت يك كالاي پست، مصرف آن به علت اثر درآمدي: 12

    يابدب. كاهش مي    يابدالف. افزايش مي  

  د. هيچكدام  ج. ممكن است افزايش يا كاهش يابد  

  شود. . اگر مزد پولي چهار برابر و شاخص قيمتها دو برابر شود، مزد واقعي ................... مي13

  د. هشت برابر  ج. چهار برابر  ابرب. دو بر  الف. نصف  

  شود؟يك از عوامل زير باعث  جابجايي منحني تقاضاي يك كالا به سمت راست مي. كدام14

  ب. افزايش قيمت كالاي مكمل  الف. كاهش قيمت كالاي جانشين  

  كاهش قيمت كالاد.   ج. انتظار افزايش قيمت ( در  آينده )  

  شود؟يي منحني عرضه يك كالا به سمت چپ مييك از عوامل زير باعث جابجا. كدام15

  ب. كاهش قيمت مواد اوليه    الف. افزايش هزينه توليد  

  افزايش قيمت كالاد.     ج. پيشرفت تكنولوژي  

  چقدر است؟ a. در جدول زير مقدار 16

  41ب.   60الف.   

    

     66/13د.   30ج.   

  

  

  

  چقدر است؟ b. در سؤال قبل مقدار 17

  30د.   60ج.   120ب.   170الف.   

  هاي زير همواره نزولي است؟يك از منحني. كدام18

   MCد.   ATCج.   AVCب.   AFCالف.   

485اگر تابع هزينه كل به صورت . 19
2

1 2
++= QQTC  باشد، مقدارTFC  4به ازاء=Q چقدر است؟  

   48د.   28ج.   7ب.   12الف.   

  يك از سياستهاي زير، سياست مالي انبساطي است؟. كدام20

  گذاريب. كاهش سرمايه    مخارج دولتيالف. كاهش   

  افزايش مصرف بخش خصوصيد.     ج. كاهش مالياتها  

  

  

MC  ATC  AVC  AFC  TC  TVC  TFC  Q 

        30      0  

50              1  

  60      b     2  

    41        a 3  
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و سود توزيع  50و خالص مالياتهاي غير مستقيم  150هاي ثابت و استهلاك سرمايه GNP  (1000. اگر محصول ناخالص ملي ( 21

باشد، درآمد ملي چقدر  100و ماليات بر درآمد شخصي  20و پرداختهاي انتقالي  40هاي اجتماعي و پرداخت بابت بيمه 30نشده، 

  است؟

   950د.   900ج.   850ب.   800الف   

  ي چقدر است؟، درآمد شخص21. در سؤال 22

   700د.   750ج.   800ب.   850الف.   

  ، درآمد شخصي قابل تصرف چقدر است؟21. در سؤال 23

   600د.   650ج.   700ب.   750الف.   

  چقدر است؟ aزير مقدار . در جدول 24

    100الف.   

        120ب.   

    150ج.   

   180د.   

  چقدر است؟ b. در سؤال قبل مقدار 25

   16500د.   12000ج.   9000ب.   6000الف.   

ميليون نفر باشد، نرخ بيكاري  180ميليون نفر و تعداد شاغلين  20ميليون نفر و تعداد بيكاران  250ك كشور . اگر جمعيت ي26

  ميليون نفر ) 200ي فعال ور( تعداد ني چقدر است؟

  درصد 6د.   درصد 8ج.   درصد 10ب.   درصد 12الف.   

  باشد، نرخ تورم چقدر است؟ 144و  120به ترتيب  1381و  1380. اگر شاخص قيمت در سالهاي 27

  درصد 24د.   درصد 20ج.   درصد 18ب.   درصد 12الف.   

  كند؟پذيري پول را تعيين ميان. كدام گزينه ميع28

  ذخيره ارزش بودنب.   الف. ارزشهاي متفاوت در طول زمان  

  قابل تبديل سريع و سادهد.     واقعيج. ثابت بودن ارزش   

. طبق نظريه دور تسلسل فقر، كشورهاي كمتر توسعه يافته به منظور دستيابي به رشد و توسعه اقتصادي، چه اقدامي بايد 29

  انجام دهند؟

  ب. كاهش مصرف فعلي    الف. افزايش مصرف فعلي  

  گذاري خارجيجلب سرمايهد.     ورياستقراض فنا  ج.  

    ترين شاخصهاي توسعه اقتصادي كدام است؟. رايج30

  حداقل دستمزدب.   الف. توليد ناخالص ملي سرانه  

  تعداد محصليند.     زاد و ولدج. نرخ   

 سال  اسمي GNP  واقعي GNP GNPتورم زدائي 

a   6000  1370 ( پايه )  

150  b 13500  1371  

 


